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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Απολογισμός δράσεων και κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Κισσάμου 

Στους φιλόξενους χώρους του Τσατσαρωνάκειου πολυκέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Κισσάμου 
και Σελίνου, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2020, η καθιερωμένη εκδήλωση 
απολογισμού των δράσεων του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κισσάμου, καθώς και η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας.  

Την εκδήλωση, την οποία λάμπρυναν με την παρουσία τους η Περιφερειακή Σύμβουλος 

εντεταλμένη σε θέματα Υγείας, Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Σοφία Μαλανδράκη, η Διευθύντρια 
του Κέντρου Υγείας Κισσάμου, κ. Νικολακάκη, ο Διοικητικός Προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας 
της Αντιπεριφέρειας Χανίων, κ. Βερυκοκίδης, ο Γενικός Διευθυντής της Ορθοδόξου Ακαδημίας 
Κρήτης, Δρ. Κωσταντίνος Ζορμπάς, οι Πρόεδροι των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Χανίων και 
Ρεθύμνης, κ.κ. Γιαννακάκης και Ραπτάκης αντίστοιχα, ο Λιμενάρχης Κισσάμου, κ. Νικολόπουλος, 
εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κισσάμου και της Αστυνομίας, σύσσωμο το νέο 
καθώς και το απερχόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος, οι 
Αντιδήμαρχοι εντεταλμένοι Πολιτικής Προστασίας, κ. Μαυροδημητράκης και Ποιότητας Ζωής, κ. 
Χαχλάκης, ο Αρχηγός του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, κ. Παπουτσάκης, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, καθώς 
και πλήθος κόσμου.  

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός απέστειλε μήνυμα με 
ευχές για καλή χρονιά με υγεία σε όλους, ενώ απηύθυνε κάλεσμα σε όλους τους 

ερυθροσταυρίτες και ερυθροσταυρίτισσες για συστράτευση στην προσπάθεια αναγέννησης και 
επανίδρυσης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κισάμου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κισσάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, στον χαιρετισμό του μίλησε για την αξία του εθελοντισμού 
και του ερυθροσταυρισμού, για το πρόσωπο του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. 
Αντώνιου Αυγερινού και την μεγάλη προσπάθεια που γίνεται αυτήν την περίοδο, για να 
επανέλθει ψηλά στη συνείδηση της κοινωνίας, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ενώ ευχαρίστησε 
και ευχήθηκε στους εκπροσώπους Αρχών και Φορέων που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. 
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